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Előterjesztés 

Az M1 autópálya melletti zajvédő fal létrehozásával kapcsolatos kérelemről 

Lakossági kezdeményezésre Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
78/2011.(04.28.) Öh. számú határozatában felkérte az Állami Autópálya kezelő Zrt-t, hogy 
az M1 autópálya Biatorbágy belterületét érintő szakaszán zajvédő fal építésével oldja meg 
az autópályától délre fekvő lakóterületek zajvédelmét.  

Az Állami Autópálya kezelő Zrt. .megbízásából a VIBROCOMP Kft. által végzett zajhatás 
vizsgálat megállapította, hogy a 4 db mérési pont zajterhelése egyik ponton sem lépi túl a 
határértéket, sőt értéke csökkent a 2007-es évi mérésekhez képest,ezért az Állami Autópálya 
kezelő Zrt nem tartja indokoltnak a kért helyre zajvédő fal építését. 

Lazin László, Biatorbágy Dózsa György u. 38. sz. alatti lakos a vasúttól Északra az M1, és az 
1-es út és vasút közötti területen lakók zajvédelmét szorgalmazza.  

Amennyiben a MÁV a kérésnek megfelelően zajvédő falat építene ki, úgy az említett 
területen lakók az M1 autópályánál már meglévő (Katalin hegyi) zajvédő fal miatt 
zajcsatornába kerülnének és a hangvisszaverődések miatt helyzetük sokkal kedvezőtlenebbé 
válna. A zajvédő falak megépítését nem javaslom. 

Kérem, a Kéviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak alapján hozza meg döntését. 

Biatorbágy, 2011. augusztus 30.  

Tarjáni István 
polgármester 



 

Város Polgármestere  
2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174 • Fax: 06 23 310-135 
E-mail: hivatal@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„A” 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
…/2011. (…) Öh. számú 

határozata 

Az M1 autópálya melletti zajvédő fal létrehozásával kapcsolatos kérelemről 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Az M1 autópálya melletti zajvédő fal 
létrehozásával kapcsolatos kérelemét 
 
A Képviselő-testület nem támogatja Lázin László kérelmét. 
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